

डॉ. सिकरवार ने वार्ड 20 एवं 21 में करीब 2600 परिवारों को राशन वितरण किया

ज्वालियर। गरीबों की मदद करने वाली पहल की सक्रिय सामाजिक संस्था जन उथान न्यास की ओर से आज करीब 2600 गरीब परिवारों को न्यास के अध्यक्ष डॉ. सतीश सिंह सिकरवार ने खाद्य सामग्री का वितरण किया। यह वितरण नगर निगम के वार्ड क्रमांक 20 के कुशवाह मौहल्ला कुशवाह मौहल्ला गोवर्धन कॉलोनी एवं सम्पूर्ण आस-पास का क्षेत्र और वार्ड 21 के जाटव मौहल्ला दुल्लपुर, माहौर मौहल्ला दुल्लपुर, कुशवाह मौहल्ला दुल्लपुर, मेला दुल्लपुर, नारायण विहार कॉलोनी, नारायण विहार के पीछे झुगो झोपड़ी, विवेक नगर, न्यू विवेक नगर, सिद्धार्थ नगर एवं अन्य क्षेत्रों में किया गया। डॉ. सिकरवार ने खाद्य सामग्री वितरण करते हुये कहा कि पूरे देश में डॉक्टर एवं पुलिस कर्म योद्धा बनकर दिन-रात लोगों का जान बचाने और वायरस को फैलने से रोक रहे हैं। इस संकट के समय में केन्द्र सरकार और राज्य सरकार आपकी सहायता के लिए 24 घण्टे कार्य कर रही हैं। डॉ.

सिकरवार ने कहा कि इस संकट की घड़ी में आप लोगों को किसी भी तरह की चिंता करने की जरूरत नहीं आप लोगों को सरकार द्वारा जरूरत की हर वस्तु मुहैया कराई जायेगी। यह



कोरोना वायरस का संकट हमारे भारत देश में ही नहीं बल्कि पूरे विश्व में फैला हुआ है। दुनिया के सबसे पछिपली देश भी इस वायरस

के आगे घुटने टेक चुके हैं, हमारे माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी ने वक्त रहते ही देश को लॉकडाउन कर दिया। डॉ. सिकरवार ने कहा कि अगर देश को लॉकडाउन नहीं किया

जाता तो आप लोग सोच भी नहीं सकते कि यह वायरस हमारे देश में कितनी तबाही मचाता और कितनी ही जिंदगीओं को निगल जाता है। मध्यप्रदेश के यसस्वी मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान जी प्रदेश की जनता को इस वायरस से बचाने की हरसंभव कोशिश कर रहे हैं और जनता की किसी तरह की तकलीफ न हो इसके लिए भी कोशिश की जा रही है। डॉ. सिकरवार ने खाद्य सामग्री वितरण करते हुये लोगों को कोरोना वायरस से बचने के उपायों के बारे में बताया। खाद्य वितरण करते हुये डॉ. सिकरवार के साथ वार्ड 20 पार्श्व भूपेन्द्र मोगनिया, औरतार सिंह कुशवाह, रामविलास सिंह, संजय चौहान, प्रकाश गुर्जर, मुकेश बरैया, संटू तोमर, संत सिंह सिकरवार, डॉ. अशोक राजपूत, सुनील रामपुरिया, रामसिंह दोहरे, पवन जैन, प्रमोद जैन, अवधेश कौरव, विजय बहादुर त्यागी, आशीष साहू, सुरेंद्र साहू, कौशलेष कुशवाह, प्रदीप कुशवाह, अंकित कटवल, गिरिष गुप्ता, राजेन्द्र राठी, गंगाराम प्रजापति, गणेश सोनी, रामकेश कौरव, अभय कुमार सिंह, लोकेन्द्र प्रजापति, भुवनेश सारस्वत आदि मौजूद रहे।

प्रतिदिन 300 से 500 गरीब मजदूरों खाना बनाकर विभिन्न स्थानों पहुंचाया

अमित शर्मा रिपोर्टर
कुंज विहार फेस-2 में 25 अप्रैल से रोजाना प्रतिदिन सुबह-करीब 300 से 500 गरीब मजदूरों खाना बनाकर विभिन्न स्थानों पर जैसे यादव धर्म कांटा के पास पिंठू पार्क टंकी, दीनदयाल नगर झुगो झोपड़ी एवं भिंड रोड पर रह रहे मजदूरों को खाना खिलाया जाता है जिसमें आज मुख्य रूप से क्षेत्रीय महासभा के राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष श्री सुरेंद्र सिंह तोमर जी, वार्ड 19 पार्श्व श्री बलबीर सिंह तोमर जी प्रदेश अध्यक्ष श्री सत्येंद्र सिंह भदौरिया (लवली) जिला अध्यक्ष ज्वालियर श्री रामकुमार सिंह सिकरवार जी संभागीय अध्यक्ष श्री जितेंद्र सिंह कुशवाह जी ओमेंद्र सिंह कुशवाह जी जिला उपाध्यक्ष श्री अरविन्द सिंह तोमर जी जिला महामंत्री श्री वीरेंद्र सिसोदिया जी जिला मंत्री एवं कॉलोनी अध्यक्ष श्री धर्मराज सिंह तोमर जी गोपीचंद शर्मा, विद्याराम शर्मा, अशोक गुप्ता, रामलक्ष्य शर्मा, हरिशंकर राठौर, सुखदेव भदौरिया दिनेश भदौरिया राकेश चंद्र राठौर रामेश्वर कौरव आदि समाजसेवी उपस्थित रहे।



4 व 5 मई को इन वार्डों की उचित मूल्य की दुकानों से वितरित होगा खाद्यान्न

ज्वालियर। शासन के निर्देशानुसार ज्वालियर नगर के 66 वार्डों में लॉकडाउन के दौरान चरणबद्ध रूप से शासकीय उचित मूल्य की दुकानों से खाद्यान्न का वितरण किया जा रहा है। 4 व 5 मई 2020 को नगर के वार्ड क्रमांक-5, 6, 18, 20, 35, 42 तथा 64 में स्थित सभी शासकीय उचित मूल्य की दुकानों से खाद्यान्न वितरण किया जायेगा। अपर कलेक्टर श्री टी एन सिंह ने बताया कि उचित मूल्य की दुकानों से प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के तहत ऐसे हितग्राहियों को खाद्यान्न प्रदान किया जा रहा है जो बीपीएल एवं पात्रता पत्तों वाले हितग्राही तथा संबंधित शासकीय उचित मूल्य की दुकान से नियमित रूप से राशन प्राप्त करते हैं। उन्हें योजना के तहत वार्ड की सभी उचित मूल्य की दुकानों से वितरण किया जा रहा है। कोरोना वायरस (कोविड-19) के तहत खाद्यान्न का वितरण वार्ड की चिन्हित एक दुकान से प्राप्त सूची के अनुरूप वार्ड के हितग्राहियों को प्रदाय किया जायेगा। प्राप्त सूची संबंधित दुकान पर चर्चा कर प्रदर्शित की जायेगी तथा संबंधित क्षेत्र के पूर्व पार्श्व को भी दी जायेगी। जिससे प्राप्त सूची के अनुरूप हितग्राहियों को खाद्यान्न प्राप्त हो सके।

गृह एवं स्वास्थ्य मंत्री पहुंचे जरूरतमंदों के बीच और बांटी राहत सामग्री

ज्वालियर। गृह एवं स्वास्थ्य मंत्री स्वस्थ मंत्री ने दतिया नगर पालिका डॉ. नरोत्तम मिश्रा आज दतिया के पूर्व अध्यक्ष श्री पंकज शुक्ला के

तिवारी एवं उनकी समाजसेवी टीम के द्वारा गोविंदपुर डेरा पर पहुंचकर जरूरतमंद परिवारों को राहत सामग्री का वितरण किया। आपने श्रीमती मीनाक्षी कटार एवं उनकी टीम के द्वारा सेवदा चुंगी आदिवासी बस्ती में राहत सामग्री का वितरण किया। आपने लॉकडाउन में गरीबों को खाना बांटने वाले समाजसेवियों से बातचीत में पूछ कि उन्हें किसी तरह की कोई परेशानी तो नहीं है। उन्होंने कहा कि अगर किसी को कोई परेशानी हो, तो बताएं। उन्होंने कर्मवीर योद्धाओं से कहा कि आप स्वयं सजग रहें और लोगों को जागरूक करें कि वे अपने घरों पर रहें। उन्होंने इस दौरान शारीरिक दूरी बनाए रखने हेतु लोगों का आश्वासन किया।

निर्धारित समय से पूर्व दुकान बंद करने पर दुकान निलंबित

आपूर्ति अधिकारी ने नोटिस जारी किए
ज्वालियर। ज्वालियर नगर के वार्ड-19 में उपभोक्ताओं को राशन वितरण हेतु 2 व 3 मई को प्रातः 8 बजे से दोपहर 4 बजे तक शासकीय उचित मूल्य की दुकान विजय प्राथमिक उपभोक्ता भण्डार क्र. -227 विक्रेता को जिला प्रशासन ने खोलने के निर्देश दिए थे। लेकिन उचित मूल्य की दुकान दोपहर 2 बजे ही बंद पाए जाने पर कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने दुकान को निलंबित कर संबंधित क्षेत्रीय अधिकारी एवं सहायक आपूर्ति अधिकारी को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया है। कलेक्टर श्री सिंह ने 2 व 3 मई 2020 को वार्ड क्रमांक-1, 4, 19, 25, 34, 43 एवं वार्ड-61 में संचालित उचित मूल्य की दुकानों को प्रातः 8 बजे से दोपहर 4 बजे तक खोलकर कोविड-19 सहायता एवं प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के तहत हितग्राहियों को चावल वितरण करने के निर्देश दिए गए थे। लेकिन शासकीय उचित मूल्य दुकान विजय प्राथमिक उपभोक्ता भण्डार क्र.-227 के सेल्लमैन द्वारा निर्देशों का उल्लंघन करने के कारण कलेक्टर द्वारा उक्त उचित मूल्य की दुकान को निलंबित कर संबंधित क्षेत्र के परियोजना अधिकारी एवं सहायक आपूर्ति अधिकारी श्री आर एस धाकरे को कारण बताओ सूचना पत्र जारी किए गए हैं।

मिलकर कर रहे जरूरतमंदों की मदद, पार्श्व बलबीर तोमर ने किया उत्साहवर्धन

कृत्तिका राठौड़
ज्वालियर। कोरोना वायरस के बढ़ते संक्रमण के बाद देश भर में लॉकडाउन 3 जारी है। लॉकडाउन के चलते कई दिहाड़ी मजदूर, गरीब वर्ग के लोग परेशान हैं। ऐसे में वार्ड 19 के कुंज विहार कॉलोनी फेस-2 के लोग मिलकर लॉकडाउन के दौरान जरूरतमंद लोगों को लगातार खाद्य सामग्री वितरित कर राहत पहुंचा रहे हैं। अब क्षेत्रीय लोगों ने मिलकर निर्णय लिया है कि लॉकडाउन रहने तक जरूरतमंदों को सूखा राशन वितरित किया जाएगा। इससे पहले लॉकडाउन 2 के दौरान कॉलोनीवासियों ने रोज 500 लोगों को भोजन वितरित करने का संकल्प लिया था, जो सभी के सहयोग से सफल रहा। क्षेत्रीय पार्श्व बलबीर सिंह तोमर ने इस पुनीत

कार्य के लिए कर्मवीरों का उत्साहवर्धन किया। साथ ही उनके साथ मिलकर पुष्टियां उनकी परेशानियों को कम करते हुए भोजन सामग्री उपलब्ध करा रहे हैं। अपने क्षेत्र के

इसके लिए मैं आप सभी का कोटि-कोटि धन्यवाद करता हूं। इस दौरान दिनेश भदौरिया, लेफ्टिनेंट श्री राठौर, धर्मराज सिंह तोमर (अध्यक्ष), विद्याराम शर्मा, गोपीचंद्र शर्मा, विजेन्द्र सिंह सिसोदिया, अशोक गुप्ता, अशोक श्रीवास्तव, रामेश्वर कौरव, योगेन्द्र कौरव, योगेन्द्र भदौरिया, श्याम सिंह कुशवाह, अरविंद तोमर, हेमराज गायकवाड़, रामलक्ष्य शर्मा, हरीशंकर राठौर, रिक्कु एवं समस्त कुंज विहार फेस-2 के लोग उपस्थित रहे। इस दौरान पार्श्व बलबीर सिंह तोमर ने सभी लोगों से मुंह पर मास्क लगाने एवं सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने की अपील की। पार्श्व श्री तोमर ने माननीय प्रधानमंत्री मोदी जी के एक मीटर की दूरी के संदेश को भी दोहराया।

भो संके। इस दौरान श्री तोमर ने कहा कि परेशान गरीब लोगों की जानकारी लेकर आप लोग लगातार गरीब मजदूरों से मिलकर उनकी हरसंभव मदद की कोशिश कर रहें हैं।



भो संके। इस दौरान श्री तोमर ने कहा कि परेशान गरीब लोगों की जानकारी लेकर आप लोग लगातार गरीब मजदूरों से मिलकर उनकी हरसंभव मदद की कोशिश कर रहें हैं।

शैवाल सत्यार्थी जी की आत्मकथा पर सीरीज की हुई शुरुआत

यूट्यूब पर पहला एपिसोड हुआ रिलीज
कृत्तिका राठौड़
ज्वालियर। साहित्य सेवा सम्मान से सम्मानित अटल बिहारी वाजपेयी के बचपन के मित्र और ज्वालियर के वरिष्ठ साहित्यकार शैवाल सत्यार्थी जी की आत्मकथा पर सीरीज का प्रसारण रविवार शाम 6 बजे यूट्यूब चैनल- आर्टिस्ट्स- द थ्री ए. एम. क्लब पर हुआ, इस सीरीज का एक मिनट का टीजर शुकवार को यूट्यूब पर रिलीज किया गया था। पहले एपिसोड में शैवाल सत्यार्थी जी के जन्म, बचपन, राजनीति, आंदोलन और उनकी अभिनय के प्रति दीवानगी के बारे में बताया गया। इस सीरीज का नाम कहानी शैवाल की है। यह सीरीज शहर के युवा कवि शिवम सिंह सिसोदिया होस्ट कर रहे हैं। पुष्पांजली टुडे से चर्चा के दौरान शिवम सिंह सिसोदिया ने बताया कि यह आत्मकथा सीरीज शैवाल सत्यार्थी जी के बचपन से लेकर अब तक के सफर और रोचक पहलुओं से दर्शकों को रूबरू करवायेगी। यह सीरीज ज्वालियर शहर और साहित्य जगत से जुड़े लोगों को बहुत पसंद आयेगी। सीरीज में सत्यार्थी जी के जीवन के राजनीति, साहित्य, आंदोलन तथा अभिनय आदि पहलुओं को भी छुआ जायेगा। गौरतलब है कि पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी और महाकवि डॉ. हरिवंश राय बच्चन जी से शैवाल सत्यार्थी जी के खास संबंध रहे हैं। जहाँ अटल जी शैवाल सत्यार्थी जी के पड़ोसी और बचपन के मित्र रहे हैं तो वहीं बच्चन जी शैवाल जी को अपना धर्मपुत्र मानते थे। वर्तमान समय में सत्यार्थी जी सनातन धर्म मंदिर स्थित राधा कुटीर में साहित्य संसद की गोष्ठी का आयोजन और संचालन करते हैं और यह क्रम वर्षों से चल रहा है।

VISION 2030

अब अपनी पढाई को दो रफ्तार

*SSC/ बैंक/ रेलवे/MPPSC/UPSC/ POLICE/SI के साथ ही सभी तरह की COMPETITION CLASSES

फ़्री में आप हमार App "VISION 2030 डाउनलोड कर सकते हैं अगर आप कोविंग/स्कूल चलाते हैं तो अपनी छात्र संख्या बढ़ाने के लिये सम्पर्क कर सकते हैं

फेंचाइजी लेने के लिये सम्पर्क करें और हर माह 50 से 60000/- कमाना शुरु करें

HOME TUITION

Class:- 6th-12th हिन्दी मॉड्युलर/इंग्लिश मॉड्युलर/CBSE
MP/UP/GUJRAT/CG
BHIND/GWALIOR/DATIA/

संपर्क: ए-ब्लॉक 404 भाऊ साहब की पोतनिस मुसर रोड गोले का मंदिर ज्वालियर 9691937250